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ОБГРУНТУВАННЯ
Застосування підстави для здійснення замовником закупівлі відповідно до 

підпункту 5 пункту 13 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і 
послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на 
період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його 
припинення або скасування», затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 
12 жовтня 2022 р. № 1178 (далі - Особливості)

ПРОТОКОЛ № 6
ЩОДО ПРИЙНЯТТЯ РІШЕННЯ УПОВНОВАЖЕНОЮ ОСОБОЮ

22 січня 2024 року м. Ічня
Порядок денний:

1. Про прийняття рішення щодо здійснення закупівлі без застосування відкритих 
торгів

іа/або електронної о Каталогу для Закупівлі товару відповідно до піди. 5 (5) пункту 13 
Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників,

воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, 
затверджених постановою Кабміну від 12.10.2022 № 1178 (далі - Особливості), за предметом 
Електрична енергія за ДК 021:2015 Олиного закупівельного словника 09310000-5 (лапі — 
Закупівля).

2. Про оприлюднення в електронній системі закупівель інформації за результатами 
проведення даної закупівлі

1. Під час розгляду першого питання порядку денного:
Пунктом 13 Особливостей встановлено, що придбання замовниками:
- товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 
100 тис. гривень,
- послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень,
- робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн. гривень, може здійснюватися без 
застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли: 
робити, Ювари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно 
певним суб’єктом господарювання у випадку укладення договору про закупівлю з 
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постачання електричної енергії або природного газу.
Право на впровадження господарської діяльності з постачання електричної енергії споживачу 
та виконання функцій постачальника універсальної послуги на території м Чернігів та 
Чернігіської області надано ТОВ «ЕНЕРА ЧЕРНІГІВ» на підставі постанови НКРЕКП від 
14.06.2018 року №429 «Про видачу ліцензії з постачання електричної енергії споживачу» 
відповідно до абз. З, 4 п. 13 розділу X V II «Прикінцеві та перехідні положення» Закону 



України «Про ринок електричної енергії» від 13.04.2017 року №2019 - VIII та постанови 
НКРЕКП від 26.10.2018 року №1268.
Універсальнії послуга — це постачання електричної енергії побутовим та малим 
непобутовим споживачам, що гарантує їхні права бути забезпеченими електричною 
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території України. Ціна універсальних послуг не може змінюватися самостійно 
електропостачальником. Усі розрахунки здійснюються згідно з Порядком формування цін на 
чнівепсат-мі ппслмги члтврпджеиим постановлю HTCPF.KJ1 тобто піна с чітко 
регульованою державою.
Згідно з абз. 4 ч. 2 cm. 63 Закону в межах території здійснення діяльності одного 
постачачьника універсальних послуг не допускається здійснення діяльності іншими 
постачачьниками універсальних послуг. Відповідно до Закону України «Про ринок 
електричної енергії» (зі змінами і доповненнями) визначено, що право на отримання 
універсальної послуги .мають побутові споживачі та малі непобутові споживачі (малий 
непобутовий споживач - споживач, який не є побутовим споживачем і купує електричну 
енергію для власного споживання, електроустановки якого приєднані до електричних мереж 
з договірною потужністю до 50 кВт).
Згідно додатку до договору про надання послуг з розподілу електричної енергії з операторам 
системи розподілу Акціонерне товариство «Чернігівобленерго» (о/р № 239070300522) 
Державний професійно-технічний навчальний заклад «Ічнянський професійний аграрний 
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малого непобутового споживача та має право отримувати електроенергію від 
постачальника універсальних послуг.
И чв’ячк-v ч тим то на трпитопії Чсгтігівснкаї області інших ппстачачнииків лтіврпсапнних 
послуг окрім ТОВ «ЕНЕРА ЧЕРНІГІВ» не існує, споживачі, що відповідають ознакам малого 
непобутового споживача, електроустановки яких приєднані до електричних мереж, мають 
право на заключения прямого договору на закупівлю електричної енергії.
Закупівля електричної енергії на умовах універсальної послуги повністю забезпечує 
дотримання основних принципів проведення публічних закупівель, визначених ст. 5 Закону 
України «Про публічні закупівлі», а саме: максимальну економію та ефективність, 
відкритість та прозорість, недискримінацію учасників, запобігання корупційним діям і 
зловживанням
Корупційні дії та зловживання пов‘язані із формуванням ціни на предмет закупівлі при 
постачанні електричної енергії на умовах універсальної послуги є неможливими, оскільки всі 
складові ціни затверджуються уповноваженими державними органами
Відповідно до частини 3 статті 63 Закону постачальник надає універсальні послуги за 
економічно обґрунтованими, прозорими та нсдискримінаціиними цінами, що формуються 
відповідно до методики (порядку), затвердженої Регулятором, та включають, зокрема, ціну 
купівлі електричної енергії на ринку електричної енергії, ціну (тариф) на послуги 
постачальника універсальних послуг, ціни (тарифи) на послуги оператора системи передачі 
та оператора системи розподілу

«Методика розрахунку тарифу на послуги постачальника універсальних послуг» 
затверджена Постановою НКРЕКП від 05.10.2018 року № 1176 «Про затвердження Методики 
розрахунку тарифу на послуги постачальника універсальних послуг».

«Порядок формування цін на універсальні послуги» затверджений Постановою 
НКРЕКП від 05.10.2018 р. № 1177 (з наступними змінами та доповненнями).

Таким чином, тариф на універсальну послугу є державним регульованим тарифом, всі 
складові вартості електричної енергії, що поставляється за універсальною послугою 
підлягають державному регулюванню.

З огляду на викладене, рішення замовника про проведення закупівлі без застосування 
відкритих торгів/ електронного каталогу відповідає чинному законодавству.



Обгрунтування здійснення Закупівлі без застосування відкритих торгів та/або 
електронного каталогу для закупівлі товару відповідно до пп. 5 (5) п. 13 Особливостей:

Відповідно до етапі 64 Конституції України в умовах воєнного або надзвичайного 
стану тимчасово можуть встановлюватись окремі обмеження прав і свобод із обов’язковим 
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Указом Президента Українивід 24.02.2022 № 64 (зізмінами)
Статтею 4 Указу № 64 КабінетуМіністрівУкраїни постановлено невідкладно:
1) ввести в дію план запровадження та забезпечення заходів правового режиму 

воєнного стану в Україні;
2) забезпечити фінансування та вжити в межах повноважень інших заходів, 

пов'язаних із запровадженням правового режиму воєнного стану на території України.
Стаття 12 Закону України «Про правовий режим воєнного стану» передбачає, що 

Кабінет Міністрів України в разів ведення воєнного стану в Україні або окремих її 
місцевостях:

1) працює відповідно до Регламенту Кабінету Міністрів України в умовах воєнного 
стану;

2) розробляє та вводить в дію План запровадження та забезпечення заходів правового 
режиму воєнного стан}' в окремих місцевостях України з урахуванням загроз та особливостей 
конкретної ситуації, яка склалася.

Згідно з сьомим абзацом пункту 5 частини 1 статті 20 Закону України від 27.02.2014 
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єдиною системою цивільного захисту України, мобілізаційною підготовкою національної 
економіки та переведенням її на режим роботи в умовах надзвичайного чи воєнного стану.

З метою невідкладного забезпечення заходів правового режиму воєнного стану, до 
яких у тому числі входить здійснення публічних закупівель, частиною 3-7 розділу X 
«Прикінцеві та перехідні положення» Закону встановлено, що на період дії правового режиму 
воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування 
особливості здійснення закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених цим 
Законом, визначаються Кабінетом Міністрів Україниі з забезпеченням захищеності таких 
замовників від воєнних загроз.

На виконання даної норми Закону урядом були прийняті Особливості
Положеннями Особливостей передбачено, що придбання замовниками товарів і 

послуг (крімпослуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. 
гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. 
гривень, робіт, вартість яких итановиїь або перевищує 1,5 млн гривень, може здійснюватися 
без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, 
коли роботи, товари чи послуги можуть бути викопані, поставлені чи надані виключно 
певним суб’єктом господарювання у випадку укладення договору про закупівлю з 
постачальником «останньої надії» або з постачальником універсальної послуги на постачання 
електричної енергії або природного газу, тобто замовник застосовує виняток за 
Особливостями і укладає прямий договір. За результатами закупівлі, здійсненої відповідно до 
цього пункту, замовники оприлюднюють в електронній системі закупівель звіт про договір 
про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель, відповідно до 
пункту 3-8 розділу X «Прикінцеві та перехідніположення» Закону.

Право на впровадження господарської діяльності з постачання електричної енергії 
споживачу на підставі постанови НКРЕКП від 14.06.2018 року №429 «Про видачу ліцензії з 
постачання електричної енергії споживачу» та виконання функцій постачальника 
універсачьної послуги на території м. Чернігів та Чернігіської області надано ТОВ «ЕНЕРА 
ЧЕРНІГІВ» відповідно до абз. З, 4п. 13 розділу XVII «Прикінцеві та перехідні положення» 
Закону України «Про ринок електричної енергії» від 13.04.2017 року №2019 - VIII та 
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Універсальна послуга — це постачання електричної енергії побутовим та малим 
непобутовим споживачам, що гарантує їхні права бути забезпеченими електричною 
енергією визначеної якості на умовах, визначених відповідно до Закону № 2019, на всій 
території України. Ціна універсальних послуг не може змінюватися самостійно 
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універсальні послуги, затвердженим постановою НКРЕКП, тобто, ціна є чітко 
регульованою державою.

Згідно з абз 4 ч 7 cm 63 Закот/ в межах тепитопії здійснення діяльності одного 
постачальника універсальних послуг не допускається здійснення діяіьності іншими 
постачальниками універсальних послуг.

Відповідно до Закону України «Про ринок електричної енергії» (зі змінами і 
доповненнями) визначено, що право на отримання універсальної послуги мають побутові 
споживачі та малі непобутові споживачі (малий непобутовий споживач — споживач, який 
не є побутовим споживачем і купує електричну енергію для власного споживання, 
електроустановки якого приєднані до електричних мереж з договірною потужністю до 50 
кВт).
Обсяг закупівлі визначається на підставі річного планування, а також з урахуванням потреби 
замовника на період 2024 року.
Водночас, як передбачено чиним законодавством, під час здійснення закупівель замовники 
повинні дотримуватися принципів здійснення публічних закупівель.
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найшвидшого забезпечення потреби Державного професійно-технічного навчального закладу 
«Ічнянський професійний аграрний ліцейяв умовах воєнного стану, замовник прийняв 
піїтіення ттпп застосування піп пас апійснення аатгипівпі вище чазнапепогл винятку па 

Особливостями
З огляду на викладене, рішення замовника про проведення закупівлі відповідає чинному 
законодавству.
Перелік документів, якими підтверджується наявність підстави для застосування 
виключення за Особливостями (документальне підтвердження):
1 .Закон України «Про публічні закупівлі».
2 .Постанова КМУ від 12 жовтня 2022 р. №1178 (зі змінами та доповненнями).
3 .Закон України «Про ринок електричної енергії».
4 . Постанова НКРЕКП від 14.06.2018 року №429.
5 .Постанова НКРЕКП від 15.10.20'18 року №1177. 
«.Постанова НКРЕКП від 26.10.2018 року №1268.
7 .Річний план закупівель на 2024 р.
Q ТТ'ГЖГМЧП’Г'Г 'Т'О ГТҐЖТТ ЛТТТТЛO.JAAAVAX'A І СІ р VIО 71VI1VII1171.

2. Під час розгляду другого питання порядку денного:
Уповноваженою особою встановлено, що згідно пункту 13 Постанови Кабінету міністрів 

України №1178 від 12.10.2022 року «Про затвердження особливостей здійснення публічних 
закупівель, товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про 
публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 
днів з дня його припинення або скасування», за результатами закупівлі, здійсненої відповідно 
до цього пункту, замовники оприлюднюють в електронній системі закупівель звіт про договір 
про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель, відповідно до 
пункту 3 розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про публічні 
закупівлі», а саме: не пізніше ніж через 10 робочих днів з дня укладання такого договору.

Замовники можуть не публікувати інформацію про своє місцезнаходження та/або 
місцезнаходження постачальників (виконавців робіт та надавачів послуг), та/або місце 
поставки товарів, виконання робіт чи надання послуг, якщо поширення такої інформації несе 



ризики для безпеки замовника та/або постачальників (виконавців робіт та надавачів послуг). 
Таким чином з огляду на норми Особливостей є необхідність у оприлюдненні звіту про 
договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель, не 
пізніше ніж через 10 робочих днів з дня укладання такого договору

УПОВНОВАЖЕНА ОСОБА ВИРІШИЛА:
1. Керуючись вимогами статті 4 та 11 Закону України «Про публічні закупівлі», 

відповідно до Положення ппо вповноважся oco6v ^класти договіп ппо закупівлю з ТОВ 
«ЕНЕРА ЧЕРНІГІВ» (код' ЄДРПОУ 41823846)’' за кодом ДК* 021:2015: 09310000-5 
«Електрична енергія, для гуртожитку (універсальна послуга)»на об’єкт, шо розташований за 
адресою: м. Ічня, вул. Воскресінська, 23, (гуртожиток ДПТНЗ), Чернігівська обл., 
16700,відповідно до пп.5 п.13 Особливостей.

2. Оприлюднити в електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, 
укладений без використання електронної системи закупівель, шодо Закупівлі не пізніше ніж 
через 10 робочих днів з дня укладання такого догбвору.

Уповноважена особа Микола КУПКО


